

**Opis projektu:**

Názov projektu
Dobudovanie základnej technickej infraštruktúry prostredníctvom realizácie výstavby a rekonštrukcie pozemných komunikácií v obci Drienovská Nová Ves.
Názov operačného programu
Ľudské zdroje
Kód výzvy a ITMS2014+ kód projektu
Kód výzvy: OPLZ-PO6-SC611-2019-1, Kód projektu v ITMS2014+: 312061Y162
Názov prioritnej osi, investičnej priority a špecifického cieľa
312060 - 6. Technická vybavenosť v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít 312060011 - 6.1.1 Rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania
Miesto realizácie projektu (mesto/okres/samosprávny kraj)
Obec Drienovská Nová Ves, okres Prešov, Prešovský samosprávny kraj
Časový rámec realizácie projektu (dátum začatia a dátum ukončenia realizácie projektu: ddmr - ddmr)
Od 08/2019 do 08/2021
Rozpočet projektu (celkové náklady na projekt a výška poskytnutého nenávratného finančného príspevku)
Celková výška oprávnených výdavkov: 105 542,28 € Maximálna výška nenávratného finančného príspevku: 100 265,17 €
Kontaktné údaje prijímateľa (názov a sídlo prijímateľa, meno kontaktnej osoby pre projekt, telefón, fax, e-mail, webová stránka)
Obec Drienovská Nová Ves Poštová adresa: Drienovská Nová Ves 83, 082 01 Drienovská Nová Ves Zastúpený: Ing. Ján Brozman, starosta obce Tel.: + 421 51 779 71 86 E-mail: obecny.urad@drienovskanovaves.sk Web: www.drienovskanovaves.sk
Ciele projektu (uved'te kľúčové slová)
Hlavným cieľom projektu je dobudovanie základnej technickej infraštruktúry prostredníctvom realizácie výstavby a rekonštrukcie miestnych komunikácií v obci Drienovská Nová Ves.
Cieľové skupiny (uved'te kľúčové slová)
Cieľová skupina MRK obce Drienovská Nová Ves.
Stručný opis projektu: (max. 50 riadkov)

1. Ciele

Hlavným cieľom projektu je dobudovanie základnej technickej infraštruktúry prostredníctvom realizácie výstavby a rekonštrukcie miestnych komunikácií v obci Drienovská Nová Ves. Realizáciou projektu sa dosiahne vyššia kvalita bývania pre obyvateľov segregovanej rómskej komunity a vytvoria sa podmienky pre plnohodnotnú participáciu v spoločnosti a uplatnenie sa na trhu práce. Taktiež sa zvýši počet rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania, čoho neoddeliteľnou súčasťou je aj dobudovanie základnej technickej infraštruktúry. Podporou budovania pozemných komunikácií sa zlepši prístup k občianskej vybavenosti. Tento cieľ projektu bude realizovaný prostredníctvom aktivity Podpora dobudovania základnej technickej infraštruktúry. Panelová cesta predstavuje zhoršený prístup k ceste prvej triedy a následne k službám obce nielen za optimálneho počasia, kedy je zvýšená prašnosť, nebezpečenstvo zranenia z dôvodu veľkých výmoľov a samotné priestorové obmedzenie prístupu do osady ale hlavne v zhoršenom počasí (dážď, sneh) kedy sa na ceste vytvárajú veľké kopy blata a voda sa vymýva stále hlbšie výmole. Uvedené zhoršuje dostupnosť (pešo, dopravným prostriedkom) obyvateľov rómskej osady k službám obce (škola, škôlka, obecný úrad, kultúrny dom, obchod, všeobecný lekár, regionálna doprava/autobus/vlak) resp. môže mať negatívne následky v prípade požiaru alebo potreby lekárskeho zásahu. Realizácia projektu bude mať vplyv na všetkých 136 obyvateľov rómskej osady nakoľko je predmetná cesta jediná miestna komunikácia, ktorá umožňuje prístup k centru obce. Hlavná aktivita projektu smeruje k zvýšeniu sociálneho začlenenia týchto skupín, kde konečným výsledkom je zníženie odčlenenia marginalizovaných komunít od ostatných častí obyvateľstva.

2. Plánované aktivity (max. 15 riadkov)

Hlavným cieľom projektu je dobudovanie základnej technickej infraštruktúry prostredníctvom realizácie výstavby a rekonštrukcie miestnych komunikácií v obci Drienovská Nová Ves. Tento cieľ projektu bude realizovaný prostredníctvom aktivity Podpora dobudovania základnej technickej infraštruktúry. Hlavná aktivita projektu smeruje k zvýšeniu sociálneho začlenenia týchto skupín, kde konečným výsledkom je zníženie odčlenenia marginalizovaných komunít od ostatných častí obyvateľstva. Realizáciou predkladaného projektu sa dosiahne vyššia kvalita bývania pre obyvateľov separovaných rómskych komunít a vytvoria sa podmienky pre plnohodnotnú participáciu v spoločnosti a uplatnenie sa na trhu práce. Realizáciou hlavnej aktivity projektu sa zvýši počet rómskych domácností k zlepšeným podmienkam bývania, čoho neoddeliteľnou súčasťou je aj dobudovanie základnej technickej infraštruktúry. Podporou budovania pozemných komunikácií sa zlepši prístup k občianskej vybavenosti.

Plánované publikácie zamerané na šírenie výsledkov projektu, webové stránky alebo iné plánované aktivity

V zmysle Manuálu pre informovanie a komunikáciu pre prijímateľov v rámci EŠIF.